

В День борьбы с наркоманией в районе прошли профилактические мероприятия

27.06.2019

Детский спортивный праздник «Путь к здоровью», посвященный Дню борьбы с наркоманией, прошел в Парке 30-летия Победы в среду, 26 июня. Об этом изданию «На Варшавке. Чертаново Центральное» рассказал Антон Иванов, начальник по работе с досугом СДЦ «Высота».

На площадке для детей была организована спортивная программа. Юные посетители парка приняли участие в эстафетах, перетягивании каната и преодолели полосу препятствий. Видеосюжет о празднике можно посмотреть [здесь](#).

Профилактическая акция прошла в Центре здоровья поликлиники № 170, где состоялся открытый диагностический день - врачи проводили скрининговое обследование. При помощи специального аппарата медики определяли концентрацию окиси углерода в выдыхаемом воздухе, измеряли пульс, делали тесты на выявление степени зависимости от никотина, а также проводили консультации.

Фото: СДЦ «Высота»

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/8183781.html>

[Управа района Чертаново Центральное города Москвы](#)